PeliTMHIrOBe TECTYBaHHA 0 7- 0 KJacy
(3 MaTeMaTHKH)

I-1I piBenb

1. 3naiiaite 54% Bij 3HaYeHHS BUpPa3y:
32:10 +0,175: 0,35
11 51

1,75 —-1—=-—
17 56

2. Po3B's:KiTH pIBHSIHHSL:

6) 12:2x = 20:3;
5 4

B) 2|x|- 22 = 48;

r) I3x + 1,8/=0

3. Po3B'sixiTh 3amauy: Ha nepunii quistHii pocte 36 KyniiB TposHI. KibKICTh KyIIiB, 1110
o : 3 . . : : . :

POCTYTE Ha APYTIH AUISAHIN, CTAHOBUTE - Bi/l KITLKOCTI KYIITIB MEPIIOi TIISTHKH Ta 90% B11

KUIBKOCTI KYIIIB TPEThO1 AUISHKU. CKUIBKU KYIIIB TPOSH]I POCTE HA TPHhOX JUISHKAX pa3zoM?

III-piBennb

4. Po3B'sikiTh 3anauy: LliHy ToBapy 3HM3MIM nochigoBHO Ha 20% 1 Ha 10%. HoBa uina 198
rpH. Ha ckiJIbKU BiICOTKIB MOKHA OyJi0 O 3HU3UTH I[iHY TOBapy 3a OJIUH paz?

IV-piBennb

5. Cyma 4oTupbOX 4ucen HopiBHIOE 386. 3HANIITH 111 YKCa, SKIIO Meplie BITHOCUTHCS 10
JIPyTOro SIK 2:5, Apyre 10 TPEThOro — K 3:4, a TpETe 10 YETBEPTOTO — 5K 6:7.



